
NOUS VOUS PROPOSONS TROIS DESSERTS : 

· Un gâteau au chocolat <brownie>

· Une brioche <paneton>

· Une crêpe

VOUS DEVEZ REALISER L’ACCORD LE PLUS JUDICIEUX POSSIBLE AVEC LES TROIS VINS PROPOSES :

· Un Côtes de Bergerac moëlleux

· Un vin doux naturel <Banyul’s, Maury…>

· Un vin mousseux <Clairette de Die, Blanquette de Limoux…>.


	


	GATEAU AU CHOCOLAT


	
	COTES DE BERGERAC  
	

	BRIOCHE


	
	VIN DOUX NATUREL
	

	CREPE


	
	VIN MOUSSEUX
	



RELIEZ LES DESSERTS AVEC LES VINS PAR UNE FLECHE


ARGUMENTEZ VOTRE CHOIX DANS LA TROISIEME COLONNE





REMARQUES:








